



香港文匯報訊(記者 吳文釗、李慶全)鄭希怡(Yumiko)與拍拖多年的化妝師梁學儲(Andy)昨日於港島區一間酒店舉行婚禮並正式註冊結成夫婦,而適逢昨日亦是新郎的生日,新娘子的生辰亦在今天,可謂可喜可賀。有英皇「龍虎豹」之稱的容祖兒、蔡卓妍、鍾欣潼昨日也有擔任姊妹團。



鄭希怡與梁學儲昨日完婚,兄弟姊妹團星光熠熠。



楊受成夫婦到賀。

昨午兄弟團陣容鼎盛伴着新郎接新娘,包括有陳小春、劉浩龍、陳國坤、梁漢文、李璨琛及谷德昭等,姊妹團陣容亦有容祖兒、鍾欣潼、蔡卓妍、應采兒(丁丁)、黃伊汶、梁漢文太太等合共30人。而昨晚婚宴筵開30席,約於晚上6時,一對新人穿上禮服婚紗借兄弟姊妹團到酒店大堂接受傳媒訪問及拍照,而兄弟姊妹團當中有幾對是情侶檔、夫妻檔亮相。

拍照時新郎 Andy 兩度親吻 Yumiko 表現甜蜜,只是尚未進行註冊儀式,新娘手上未戴上四卡結婚戒指,不過她已經飲到臉紅紅, Yumiko 笑說:「我只喝了一杯,不過今晚會狂歡!」提到下午接新娘的過程, Yumiko 笑指兄弟們都好享受,但事前說好的搵腳環節取消了,新郎坦言鬆了一口氣,不過最難的一關是要他們「食屎」(過古力醬)! Yumiko 則笑指應采兒拿了兒子的尿片來給他們玩,原本當中的真有其兒子的「屎」,最後當然只混朱古力力醬, Andy 也不禁苦笑丁丁這個姊妹最為狼狽,因他連身上的錢也給她搶空。

提到宣讀「愛的宣言」,新郎表示都是講一些愛錫新娘的說話, Yumiko 多謝姊妹們為老公度身訂造「愛的宣言」,要他不可醉酒,要錫老婆,更不准「駁嘴」,她也答謝黃伊汶特別造了一份聯名銀行戶口申請文件給他簽,當中條文是共同擁有財富,但錢統統都歸 Yumiko 所有。另昨午亦有

鄭希怡 筵開30席「龍虎豹」伴出嫁 多謝姊妹 教御夫



Yumiko 晒左臂紋身。



應采兒、黃伊汶、容祖兒、鍾欣潼及蔡卓妍等擔任姊妹團。

斟茶給長輩的儀式, Yumiko 最深刻印象是看到媽咪好開心,而地佩戴上七、八對龍鳳鐲。

左臂紋身象徵家人

Yumiko 今晚準備旋花球,她帶笑表示鎖定容祖兒和黃伊汶為目標,希望她倆早日嫁得出。 Yumiko 也特別感謝老闆楊受成的愛錫,不但贊助酒席尚有其他,總之出錢又出力。 Yumiko 身穿露肩婚紗,左手手臂露出紋身,她指本來已有父母及自己的公仔圖案,剛再加了老公,將來BB出世也會再紋上去,然而目前尚未有生育計劃。至於度蜜月地點,二人均表示未想到適合地方。

前晚出席婚宴的有楊受成夫婦、狄波拉及丈夫鬍鬚 Kong、毛玉萍、Eric Kwok 與太太葉佩雯、曾國祥、張達明、吳浩康、鍾舒漫、吳國敬與女友、關心妍夫婦、蔡一智夫婦、謝賢、謝霆鋒、劉心悠、黃家強夫婦、鄭美雲、錢嘉樂與太太湯盈盈、蘇志威及蔡一傑等群星,到賀一對新人。

提到昨日搶了兩封開門利是,祖兒笑指原因好簡單,因為誠意不夠要再補。阿 Sa 則從北京趕返遲到接新娘,她笑說:「我真的趕到尿急尿瀾!」但玩兄弟開心嗎?她笑指有丁丁一個負責已足夠,她跟阿嬌是當大姊姐的角色,之前更好認真開會試音,更有上網查開大姊姐的工作。

Yumiko 笑言要將花球掙給祖兒?祖兒即笑笑口說:「講呢啲?其實這幾年我接過好多次,不爭在接理今次!」而阿嬌也接過兩次花球, Sa 則是從沒接過,她倒希望保持不掙花球。問到開門利是是幾多?阿嬌帶笑說:「現在封利是下落不明,但知道是19999,見新郎手上拿着兩封,那就一次過搶晒!」

師兄劉浩龍表示接新娘的遊戲也幾好玩,但他無份「食屎」,卻有跟四位兄弟齊齊要絲襪空頭一齊扯,結果整靚靚的頭髮也亂作一團令他好生氣。問

有冇幻想與祖兒的婚禮是怎樣?師兄避開話題說:「未有呀,應該好多兄弟先過我!」新娘內定將花球掙給祖兒?他笑說:「看她接不接到先講,多年來見過她到也未必是下一個,不過「老黎」嚟接了也無壞。」

至於昨晚他是負責擋酒,畢竟酒量總好過梁漢文,所以一班兄弟一早在門口已派定解酒丸防身,不過他們討論過,飲酒最勁的也在兄弟團之內,他們應該會在婚宅上逐拍向賓客「挑機」,而昨日已玩過新郎,晚上也不會再玩新郎、新娘了。

黃伊汶當取經

陳國坤向黃伊汶求婚取經,問到何時正式結婚?黃伊汶笑說:「我不嫁得出,欠少少時間但不會太耐,因為雙方家長也有催促,我盡量安排啦,希望婚禮可以在外國教堂舉行,最好是在沖繩或陽光海灘的地方。」

提到她特製了一份聯名戶口給新郎,黃伊汶笑指是想 Yumiko 有無憂的生活,所有錢都在她手,畢竟她是個大細路不懂打理家庭,不過昨日見她已有很大進步,希望她快樂和幸福,可以「治」到老公,也希望自己的婚禮能盡量在今年舉行到,所以昨日當作是來取經的。



兄弟團被要求笠絲襪玩遊戲。



一對新人向長輩斟茶, Yumiko 更戴到滿手金鐲。

跟霆鋒份屬好友 Jessica@少時盼合作

香港文匯報訊(記者 李思穎)韓國組合少女時代成員 Jessica、謝霆鋒、徐濠縈、黃偉文、內地歌手張杰昨日出席某時裝品牌的開幕酒會, Jessica 以壓軸嘉賓身份現身,現場吸引近千粉絲圍觀,迫得水洩不通。身穿最新款透視連身裙的 Jessica 表現靚靚,不時向粉絲揮手打招呼,臨走時更鞠躬致謝。

Jessica 表示每次來港也很享受,不過今日又要到內地工作,行色匆匆。說到同場的謝霆鋒, Jessica 大讚霆鋒很有紳士風度和好人,二人早已認識,因有共同朋友,現大家是好好的朋友,更希望大家有機會合作。

說到韓國女子組合 Ladies' Code 成員恩妃在韓國車禍身亡, Jessica 為此很不開心,希望其家人和粉絲不要太大難過,自己會為對方祈禱,但當提到李秉憲惹上桃色新聞, Jessica 即時被助手中止訪問,未有機會給她回應。

謝霆鋒穿上最新冬裝冷衫架墨鏡出現,現場粉絲大呼「好靚仔」,大家笑問霆鋒可怕熱?他笑



Jessica 表示每次來港也很享受。

再蒲蘭桂坊? YoonA 擰晒頭

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)少女時代成員 YoonA 昨晚來港出席四季酒店舉行的 Pandora 晚宴,身穿半截裙的她大騷美腿,談到對香港的印象,她大讚香港景色靚,尤其是夜景好美,食物又美味,如果個人旅行,也會揀香港。此行 YoonA 會逗留兩日,說到其隊友 Jessica 也在港,問到會否相約一起遊覽?她表示有機會也想去其他成員來玩。提到上次她們來港開騷,去蘭桂坊飲酒時在後巷仆倒大出洋相,問她會否飲酒?其翻譯即答:「not this time」而她就搖頭表示不會。她又表示有機會也想拍香港電影,而她对香港演員就認識張國榮。日前 Ladies' Code 的恩妃因車禍喪生,但翻譯卻不肯為她翻譯此問題,只代答說她好 Sad,而不知記者問甚麼的 YoonA 一直在笑。

另外,同場還有琦琦、Rosemary 及陳嘉容,琦琦坦言雖然有看過少女時代的演唱會,但部分不清晰是誰,不過九歲的女兒也是少時的粉絲。問到女兒可有因喜歡少時而想入行?她謂女兒想向服裝設計發展,不過也有學跳舞,她亦受女兒影響而去學跳,當做運動。至於老公任達華若跟她們合作會否啱?她大方表示不會。

千語不介意林峯全裸演出

香港文匯報訊(記者 李思穎)吳千語、鍾澍文昨日出席珠寶店開幕禮,穿上露肩裝的千語被問到男友林峯和余詩曼在無線劇《使徒行者》的一幕床上戲,千語表示仍未看過。說到林峯因拍床戲前未有向千語備案,故此要補向女友道歉,千語笑說有看到這些報道,問是否已原諒他?她說:「沒所謂,也是工作沒有所謂,其實我們都會互相講聲,最好講聲先,尊重大家。」

笑問千語有否提醒男友下次記得講案,千語忙替男友辯護:「佢都記得,可能那次是臨時改動忘記了說,我亦不會因而小器,不過我就好準時同佢講,好似上次同黃又南拍這些都一早告訴他。(男友有否叫你拍少些親密戲?)沒這樣說過,他知我不會拍太激烈場面,不是自己有所抗拒,而是公司也不想我太太去拍這些成熟角色,(現在名花有主更加不想拍?)也不是,床上戲會視乎劇情需要,若然是半裸和全裸,可說是挑戰自己,過不到自己的底線,太過尷尬。」問她是否也不讓男友全裸,好的留給自己欣賞?千語笑謂:「唔會笑,始終亞洲人,在這方面較保守,可能外國演員半裸都好平常,(是否男友騷六嘴腹肌也不可以?)我只說自己不接受,他全裸沒所謂!」她透露中秋節會走幾場,除了和男友各自跟家人吃飯,也會一起慶祝。

鍾澍文透露沒收過男友送的首飾,不過日前便豪花五位數買鑽飾贈給媽咪。說到感情生活,她自言與圈外男了解中,但就不會由自己親口肯定這份感情,否則感覺很奇怪。



吳千語(左)與鍾澍文齊以露肩裝示人。